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Týdnu pro rodinu přálo počasí
Ve dnech 12. až 20. května proběhl „nultý ročník“ delší dobu avizované akce Týden pro rodinu. 

Během této doby se uskutečnilo například slavnostní otevření výstavy prací dětí mateřské a základní 
školy, následovalo Zpívání od srdíčka, Setkání seniorů, atd. V příloze dnešního zpravodaje vám nabí-
zíme fotografie z některých akcí uvedeného týdenního programu, který uspořádala Školní, kulturní 
a sportovní komise při Radě městyse Buchlovice.

Na první dvou stránkách vidíte obrázky ze slavnostního zahájení Týdne pro rodinu v Muzeu Podhradí.
 (foto: bž) 
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Zpívání od srdíčka
V neděli 13. května 2007 proběhlo v zámeckém amfiteátru „Zpívání od srdíčka,“ pořad, ve kterém 

vystoupily děti z Buchlovic. Svým krásným zpěvem i tancem zahřály každé srdíčko maminky, babičky, 
prababičky, tetičky a popřály jim tímto k jejich svátku.

Představilo se celkem 100 účinkujících dětí. První vystoupila naše školka. Zahájila Koťátka, násle-
dovala nejmladší Kuřátka a vystoupení uzavíraly Berušky. Své krásné a už profesionální vystoupení 
předvedly školní děti ze souboru Děcka z Buchlovic, obě dvě skupiny. Sólo předvedl David Šeda. 
Posledním účinkujícím byl Buchlovjánek, taneční kroužek pod občanským sdružením Buchlovjánek. 
Svůj první sólový zpěv předvedly Sárinka M., Natálka M., Eliška H., Barunka B., Mikulášek C., Kris-
týnka D., Dominička M., Leonka T. a Nikolka F. 

Poděkování pořadatelů patří p. Chromkovi za umožnění akce v zámeckém amfiteátru, pí Večeřové 
Pavle za hudební doprovod Buchlovjánku, cimbálové muzičce M. Crly za hudební doprovod Děcek 
z Buchlovic, společnosti BD Senzors a p. Mikovi za financování občerstvení pro děti, studentkám 
soukromé pedg. SŠ ve Zlíně za pomoc při organizování.

Věříme, že se vám zpívání líbilo a těšíme se příští rok!
Děcka z Buchlovic i Buchlovjánek vyjadřují velké poděkování Nadaci Děti – Kultura – Sport, protože 

díky jejich grantům mohly děti vystoupit v nových krojích. A také díky šikovnosti pí Šedové Věrky, pí Ka-
ráskové Jany a pí Kovaříkové Venduly, které tyto kroje ušily.  S. D., foto Lumír Svoboda
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Setkání seniorů se vydařilo
(Slovo starosty městyse Ing. Jiřího Černého, Hotel Buchlovice 17. 5. 2007)

Naši milí senioři, dědečci a babičky, těší nás, že jste se rozhodli dnešní den věnovat společnému 
vzpomínání, třeba i zpěvu a muzice, troše zábavy, jak se Vám bude líbit. Vítejte, nejste tu na návštěvě! 
Jste tady doma!

Nejdříve budu mluvit trochu jako kniha.
Obec Buchlovice získala před více než dvěma sty lety 20. května 1805 titul městys. Slavnostní pře-

dání staronového titulu se uskutečnilo v budově Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 
znovu 17. října 2006; Buchlovice byly znovu stanoveny městysem. Statut nepociťujeme jako zdroj eko-
nomických výhod, je to záležitost pocitů a vztahů lidí ke své minulosti a svému domovu. Vyjadřuje také 
příslušnost obce do určité skupiny a připomíná její historický vývoj, má zejména prestižní význam. 
Městys – to však nejsou jen domy a ulice, ale především lidé, jeho obyvatelé, občané, kteří mají své 
městečko rádi, kteří jsou na ně hrdí. Mluvme tedy chvíli o lidech, o Buchlovjanech, ať už rodilých nebo 
přistěhovaných a jejich žití v údolí pod Chřiby. 

V posledních letech (neboť především v těchto) měl jsem možnost být při tom, když se děly něja-
ké změny a dnes už jsem také pamětník. Mohu tedy jmenovat akce, které byly nezbytné, abychom 
mohli pěstovat nástavbu, vlastně – to co je vidět: plynofikace, kanalizace a s tím související čistírna 
odpadních vod, povrchy vozovek a chodníky, Domov důchodců Buchlovice, konečně náměstí jak má 
být! náměstí Svobody v roce 2002, hasičská zbrojnice, nová Tržnice Buchlovice, rekonstrukce centra 
– U Páva, průmyslová zóna (OTR, Favex, Benjamín, Dekor, BD SENSORS a další), rekonstrukce 
starých panských mlatů v Muzeum Podhradí Buchlovice, mezitím rekonstrukce části koryta potoka 
a zase opravy základních škol ve velkém rozsahu.

Při tom všem jsme nezůstávali pozadu ani s kulturním a společenským životem, který je v posled-
ních 15 letech srovnatelný s naším okresním městem. Není dnes mimořádností, že na akce (které jsou 
skutečně nadregionálního a národního významu) přijede do Buchlovic i tisíc a více návštěvníků. Mohu 
jmenovat: Košt vína, vlastně Den vína, Kosecké písně, Buchlovská svíca, Festival česneku a další.

A k tomu nám už začali zpívat i důchodci BUDU (Buchlovský důchoďák). A jakou mají silnou ode-
zvu, můžeme je slyšet na nových nosičích, ale také z rádia! Jsme na ně pyšní, jako na další naše velmi 
aktivní složky.

A teď cosi lidského!
Rád bych potkával po Buchlovicích samé veselé a příjemné bábinky a dědečky, seniory, kteří jsou 

aktivní, zajímají se o chod městyse, čtou měsíčník Buchlovský zpravodaj, který také z části odráží život 
jejich v domově i v městysi.

Nechtěl bych však mluvit jen o obyvatelích domova, ale o všech našich rodičích a prarodičích. 
A tak mně potěší vždy, když slyším příznivé zprávy o skupinách starších spoluobčanů, o hodnocení 
naší práce, o kulturních akcích, které, jako tato dnešní, mohou být povzbuzením pro společné žití 
v městysi.

Přeji Vám nejen dnes příjemný den, ale všechny nastávající a nezapomínejte, že i Vás by měly 
zdobit – úsměv, laskavé a moudré slovo, každodenní písnička.

Děkuji Vám za pozornost a připíjím na Vaše zdraví! 
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Foto: -bž- a AH
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Vítězové obhájili svůj název
V sobotu  19. 5. 2007 se uskutečnil Rodinný turnaj v petangue v rámci Týdne pro rodinu, který 

probíhal v Buchlovicích. Za nádherného počasí se sešlo 20  tříčlenných družstev. Rodinné týmy sebou 
přivedly borce všech věkových kategorií – od školáků po seniory. 

Na prvním místě se umístili „Vítězové“ s kapitánem Davidem Prostinákem, na druhém místě 
„Měsíčci“ z Uherského Hradiště, ty vedl junior družstva Tomáš. Oslnili všechny svým výkonem, 
protože dva z tříčlenného týmu hráli vůbec poprvé. Třetí skončili „Bubáci“ z Buchlovic pod vedením 
Kamila Kučíka.

Také Vás všechny srdečně zveme na  9. června 2007, kdy  proběhne  finále TOP 16 Janáček Grand 
Prix společně s doplňkovým turnajem. AH

Kulturní kalendář – červen 2007

1. 6.–30. 9.

Na počátku byla hlína (vývoj keramiky)
Slovácko očima Fr. Horenského
Balkónové a kbelíkové květiny
Šlechtitel fuchsií K. Strümber vystavuje
(vše ve výstavních prostorách zámku)

Slovácké muzeum Uherské 
Hradiště + Památková správa 
Buchlovice

1. 6.–30. 9.
Výstava fuchsií a prezentace činnosti záchranné 
stanice volně žijících živočichů (areál 
zahradnictví a záchr. stanice)

Památková správa Buchlovice 
+ ČSOP Buchlovice

2. 6. Dětský den (Buchlov, Barborka) Galerie Š

2. 6. Prohlídky se strašidly na Buchlově Památková správa Buchlovice

3. 6. Pouť na Barborce Katolická farnost + Dechová 
hudba Buchlovjané aj.

3. 6. Dětský den + divadelní představení v amfiteátru Vichr production

8. 6. BuDu vs. Svatý Pluk v amfiteátru Vichr production

9. 6. ZÁVIŠ + film …A BUDE HŮŘ, amfiteátr Vichr production

Folklorní zahradní slavnost na Buchlově 
+ Zahradní slavnost „Štěpy“ 

Folklorní studio Buchlovice + 
Děcka z Buchlovic

9. 6. Oblastní výstava loveckých psů v parku ČMS Uherské Hradiště

15. 6. Koncert No name v amfiteátru Vichr production

16.–23. 6. Řezbářské sympozium na Buchlově Galerie Š

19. 6. Závody koloběžek Buchlovjánek

Dětský petanque Sdružení rodičů

Dětský den pro ZŠ Buchlovice Junák Buchlovice

Den dětí a Den dětí pro postižené děti Lázně Leopoldov, Smraďavka

Týden Slováckého divadla na Buchlově Památková správa Buchlovice 
+ Slovácké divadlo UH

29. 6. DIVOKEJ BILL  v amfiteátru Vichr production




